RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan ~ : UPTD SD NEGERI 2 CIBOGOGIRANG

Kelas / Semester : 1/2 (Genap)

Tema : Peristiwa Alam (Tema 8)
Sub Tema : Penghujan (Sub Tema 3)
Pembelajaran ke o1

Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah mengamati benda konkret, dan menyanyikan lagu tentang “Musim Penghujan”
siswa dapat menjelaskan perlengkapan yang dapat digunakan beraktivitas saat musim
hujan.
2. Dengan mencermati gambar, siswa dapat menyebutkan ungkapan pujian secara lisan atau
tulisan dengan percaya diri.
3. Dengan membaca teks, siswa dapat menulis ungkapan pujian dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan 1. Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan 2
dengan membaca doa (Orientasi) menit

2. Menyanyikan lagu kebangsaan ““ Indonesia Raya”. Guru

memberikan penguatan tentang pentingnya menanamkan

semangat Nasionalisme

Mengecek kehadiran siswa.

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan manfaatnya
dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi)

5. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan
dipelajari sesuai dengan pengalaman peserta didik

[98)

(Apersepsi)
Kegiatan Ayo Berlatih 6
Inti 1. Siswa mendengarkan penjelasan guru tentang musim menit
penghujan

2. Siswa menyanyikan lagu tentang “Musim Hujan” dan
memasangkan gambar dengan nama benda yang dapat
digunakan beraktivitas saat musim hujan. (Creativity and
Innovation)

Ayo Mengamati

1. Siswa mengamati gambar yang menunjukkan keindahan,
ada pada buku siswa halaman 108.

2. Siswa menyesuaikannya dengan kalimat pujian yang ada
pada soal latihan.(HOTS)

Ayo Berlatih

1. Siswa membaca kalimat pujian yang ada pada buku
siswa halaman 109-110.(Literasi)

2. Siswa mencari gambar yang tepat sesuai kalimat pujian
tersebut.

3. Siswa membacakan kalimat pujian yang telah mereka
tulis dengan suara yang keras.

Ayo Mengamati

1. Siswa menulis perbedaan kedua gambar dengan
menekankan pada aktivitas kebaikan yang terlihat ada
pada buku siswa halaman 111.

2. Siswa melingkari pilihan kata pujian sebagai penguat.

Kegiatan Peserta Didik : 2
Penutup e Membuat resume (CREATIVITY) dengan | menit
bimbingan guru tentang point-point penting yang
muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi
yang baru dilakukan.




Guru:

e Memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langsung
diperiksa.

e Peserta didik yang  selesai mengerjakan tugas
projek/produk/portofolio/unjuk kerja dengan benar
diberi hadiah/ pujian

e QGuru menyampaikan materi pada pertemuan
berikutnya.

e Mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan
keyakinan masing-masing untuk mengakhiri kegiatan
pembelajaran) Religius.

C. PENILAIAN (ASESMEN)
1. Penilaian sikap,

2. Penilaian Pengetahuan (LKPD)
3. Penilaian Presentasi unjuk kerja.

Mengetahui, Purwakarta, Januari 2022
Kepala UPTD SD Negeri 2 Cibogogirang Guru Kelas 1
AHMAD YAYA TOYALISI S.Pd. NENENG ROBIATUL ADAWIAH . S.Pd.SD

NIP: 196509222007011004



LAMPIRAN

A. PENILAIAN
Penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan oleh guru untuk mengukur

tingkat pencapaian kompetensi peserta didik. Hasil penilaian digunakan sebagai bahan
penyusunan laporan kemajuan hasil belajar dan memperbaiki proses pembelajaran. Penilaian
terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari penilaian sikap,
Penilaian pengetahuan dan penilaian keterampilan dengan rubric penilaian sebagai berikut.

1. Penilaian Sikap

Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan menggunakan lembar observasi.
e Lembar Observasi Penilaian Sikap Spiritual
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2. Penilaian Pengetahuan :
e Memasangkan perlengkapan musim hujan untuk melindungi tubuh dengan menarik

garis antara gambar dan nama benda




B.

3. Penilaian Keterampilan:
1) Menulis ungkapan pujian secara tertulis
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2) Rubrik menggunakan ungkapan pujian.
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BAHAN AJAR

Indonesia mengalami 2 musim, yaitu musim kemarau dan musim penghujan.

Saat musim penghujan sinar matahari tertutup awan, langit terlihat mendung, hujan pun
sering turun. Saat musim penghujan, payung dan jas hujan menjadi benda yang sangat
penting untuk dibawa.

Lagu tentang musim penghujan dengan mengganti lirik dari lagu “Cicak-cicak di Dinding”
“Musim Penghujan”

Saat musim penghujan

Payung, jaket, jas hujan

Selimut dan sepatu boot
Nah... nah... benda yang penting

MEDIA PEMBELAJARAN

Benda — benda yang digunakan saat musim penghujan




